



В Мичуринском районе учащийся колледжа обвиняется в покушении на незаконный сбыт наркотического средства

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего учащегося колледжа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства).

По версии следствия, в октябре 2014 года обвиняемый в селе Панское Мичуринского района нарвал верхние части дикорастущего растения конопли, измельчил, высушил и спрятал их в полимерном пакете в заброшенном здании.

15 апреля текущего года в селе Заворонежское он сбыл путем продажи гражданину за денежные средства в размере 1600 рублей марихуану массой около 1 грамма. Преступная деятельность обвиняемого была выявлена при участии сотрудников ОУР МОМВД России «Мичуринский».

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/969268>